1. TERMIN - 2.6.2009

Pouzivite-li néjakou sloZitéjsi vétu (IHospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené funkce),
nend tieba formulovat znéni, struéné viak ovérte jeji predpoklady.

Definitivng vjsledek a dilezité mezivysledky u kazdého prikladu zvyraznéte!

Vhodné komentdie vém mohou zachrdnit body i v pfipadé, Ze ve vypoctu mdte numerické
chyby nebo nestthdte.

1. [8b] Je dédna mocninnd fada
i kx
k /3y
£~ 3% exp(k'/?)

(a) najdéte polomér konvergence R
(b) vy3etfete absolutni/neabsolutni konvergenci fady pro hodnotu z = —R

2. [8b] Naleznéte obecné feSeni rovnice

6
20y’ + oy —y = -

v intervalu (0, co).

3. [8b] Uvazujte funkci

2

Y
faog) = Frg  @V7F00

0 (zy)=(0,0)

(a) ovéite, ze funkce je spojitd v pocatku

(b) vypoététe smérovou derivaci %(0,0), kde w = (u,v) je obecny (nenulovy) vektor v
roviné.

(c) rozhodnéte, zda existuje v bodé (z,y) = (0,0) totalni diferencial.

4. [8b] Jsou dény rovnice

4yttt -2=0
z+y+t=0

(a) ovéfte podrobné na zéklade VIF!, ze v okolf bodu (z,y,t) = (1,0,—1) uréuji tyto
rovnice dvojici nekoneéné hladkych funkef X = X (t), Y = Y (¢).

(b) spotitejte X'(—1), Y'(—1).

(e) spotitejte X"(—1).

1Y&ta o implicitn{ funkei.
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